

Возрождение веры

Крестный ход у храма «Спаса-на-Крови». 19 мая 2010



19 мая 2010 года, в день 142-й годовщины со дня рождения св. Царя-Мученика Николая II в Санкт-Петербурге у храма «Спас-на-Крови» был отслужен молебен и пропел акафист святому Царю и прошел Крестный ход по набережной канала Грибоедова.

Это первое мероприятие, приуроченное к 400-летию Дома Романовых, которое будет отмечаться в 2013 году. В Петербурге уже создан общественный комитет по проведению юбилея. В него вошли ученые, музеинные работники, писатели, журналисты, духовенство Санкт-Петербурга, Москвы, Перми, Брянска и других городов, сообщил журналистам сопредседатель оргкомитета, директор мемориального музея-квартиры святого Иоанна Кронштадтского протоиерей Геннадий Беловолов. «Эта дата не должна пройти незамеченной в истории современной России. Необходима широкая программа празднования этого юбилея на всех возможных уровнях как в России, так и за рубежом», — убежден отец Геннадий.

В богослужении и Крестном ходе у «Спаса-на-Крови» приняли участие казаки Курортного отдела Ставропольского казачьего войска, прихожане храма иконы Тихвинской Божией Матери в Сестрорецке, председателем приходского совета и ктитором которого является о. Игорь Коневиченко.

